
SVE SE RAČUNA 

Lijepo vrijeme je podstaklo članove Ekološke sekcije  na akciju čišćenja i uređenja školskog dvorišta. 
Cilj akcije bio je da se očisti i uredi školsko dvorište, odstrani svaki vid nečistoće, a time stvori sigurna  i 
zdrava  okolina  za  sve.  Akcija  je  ujedno  povećala  svijest  učenika  o  važnosti  očuvanja  sredine  u  kojoj 
borave. Akcija uređenja nije  završena  već  će  se nastaviti  i naredne  sedmice, pa  i  godine, u  fazama  i 
kontinuirano. 
 
Inženjer pejzažne arhitekture Ana Bjelica  je obišla školu, snimila stanje  i  iznijela prijedlog šta bi trebalo 
popraviti  i  izmijeniti u  školskom dvorištu.  „Rješenje  školskog dvorišta  treba da  ima  za  cilj poboljšanje 
programa edukacije u  školskom dvorištu, kroz  zadovoljenje dječjih potreba  za učenjem,  rekreacijom  i 
socijalizacijom. Takođe, neophodno je zadovoljiti potrebe nastavnika da edukativni i pedagoški rad bude 
izveden  efikasno  i  uspješno.  Potrebno  je  nastavnom  osoblju  pružiti  širi  spektar mogućnosti  primjene 
nastavnog plana i programa, urediti prostor koji će lako moći da nadgledaju, stvoriti ambijent koji će biti 
funkcionalan  za  sprovođenje  nastave  i  koji  će  nastavnici moći  dalje  nadograđivati  i  razvijati  prema 
edukativnim potrebama. 
Za zadovoljavanje ovih potreba, neophodno  je adekvatno zonirati školski kompleks  i uz to obezbijediti: 
mjesta za učenje  ‐ formalno, neformalno  i praktično, kao  i za eksperimente, mjesta za miran boravak  i 
odmor, mjesta za druženje i socijalizaciju, mjesta za sport i rekreaciju, mjesta za igru ‐ aktivnu i pasivnu”, 
sve je to ing. Bjelica uzela u obzir. 
 
S obzirom  na  veliku  površinu oko  škole  koju  treba  hortikulturno urediti mi  smo počeli od onoga  što 
imamo  i što  su  ljudi dobre volje donirali: 50‐ak sadnica žive ogradei nekoliko sadnica breze, a g. Luka 
Maksimović je obećao neoganičen broj sadnica četinara koje planiramo zasaditi u narednom periodu. 
Očistili  smo  školsko  dvorište  od  krupnog  otpada,  a  kako  dugo  godina  sarađujemo  sa  Reciklažnim 
centrom  Kapino  polje  i  isporučujemo  im  papir, metal  i  plastiku,  danas  smo  odvojili    plastiku  i metal 
(limenke) za reciklažu.  
 

  Vasilije i Radosav procjenjuju dubinu



 
Vrijedne Jelene

I Marija zna s trnokopom!  Filip i Miladin sade breze

Nađa i Jelena selektivno sakupljaju otpad   


